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St Barbaraplein 6 
5341 LK OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 20 Maart 2023 in “Parketzaal 1” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 16 Januari 2023  
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 
d. Kascontrole 

4. Wijkraad 
5. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
6. Rondvraag 
7. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 
 

 

Wijkstichting De Stolp 
 

 

http://www.ckm-oss.nl/
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
mailto:infodestolp@ckm-oss.nl
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Notulen CKM-vergadering maandag 16 januari 2023  

  

1.  Opening  

De voorzitter heet iedereen van harte welkom op de eerste vergadering van 2023. Iedereen de beste 

wensen en fijn dat er toch, ondanks het slechte weer én een foutieve datum die eerder is 

gecommuniceerd, zoveel mensen naar deze vergadering zijn gekomen.   

2.  Notulen 21 november 2022 

Geen op- en/of aanmerkingen 

 3. Ingekomen post 

Niks noemenswaardigs binnengekomen 

 4. Mededelingen  

 

vanuit DB: een aantal mensen binnen ons bestuur kon zich weer herkiesbaar stellen deelt de 

voorzitter mede. Corrie, Jean-Pierre en René hebben dat gedaan en zijn dus weer zeker de komende 

vier jaar actief in het dagelijks bestuur. Fijn! We hebben diverse activiteiten die we dit jaar willen 

gaan organiseren besproken en we hebben wat datums vastgelegd. Op 14 juni vindt de 

Buitenspeeldag plaats, op 10 september de bekende rommelmarkt en op 9 of 16 november de ook 

al even bekende lampionnenoptocht. Vervolgens is er op 26 november weer de Sintmiddag hier in 

Meteoor en op 16 december de kerstbingo.  

Zoals jullie horen vindt er dit jaar géén Paasbingo plaats en wel om het feit dat wij zien dat er steeds 

dezelfde mensen op zo’n bingo komen. Wij zien eigenlijk nauwelijks mensen uit jullie buurt of wijk, 

dus jullie achterban bedoelen we. We krijgen de indruk dat jullie de mailtjes van ons waarin wij jullie 

op de hoogte brengen van allerlei activiteiten, niet altijd doorgeven dan wel doormailen naar jullie 

achterban. Zo’n bingo kost ons best wat geld en moeite en dan is het jammer als er maar zo weinig 

deelnemers zijn. Dus nogmaals; als wij jullie mailen, geef dit dan ook door aan jullie achterban! De 

nieuwjaarsborrel die we gisteren (15 jan.) hebben gehad in Bellevue was hartstikke gezellig, daar 

niet van, maar we zien steeds dezelfde gezichten. Geef dus ook zo’n activiteit door aan je 

medebewoners. Jean-Pierre; we zijn bezig om de activiteiten van CKM via Facebook meer 

bekendheid te geven. Dit duurt nog even maar we zijn er druk mee bezig. 

Vanuit Bewonersgroepen:  

Schildwacht toren 2: Wij hebben rondom de kerstperiode een kerstpakket aan de bewoners van ons 

complex gegeven.  

Schildwacht toren 3: De nieuwjaarsreceptie die wij hebben georganiseerd was erg gezellig. We gaan 

met de komende paasdagen ook wat organiseren, verder hebben we nog niks op de planning. 

Schildwacht toren 1: Ook wij hebben een leuke nieuwjaarsreceptie gehouden. Veel van onze 

bewoners waren daarbij aanwezig en we merken steeds meer dat mensen zoiets gewoon het leukst 

vinden. Je maakt hen niet meer blij met allerlei uitstapjes. Sommige mensen zijn ook slecht ter been 

en dan is zo’n receptie waar men met iedereen gezellig bij kan kletsen eigenlijk al meer dan 

voldoende.  

Meteoor: Wij hebben hier in de Meteoor op 13 november een gezellige dansmiddag gehad waar 

maar liefst 120 mensen op af zijn gekomen. Met een prima band erbij was het echt een heel 

geslaagde middag. Op 8 januari hebben we ook weer een dansmiddag georganiseerd waar zo’n 100 

mensen aanwezig zijn geweest. Natuurlijk was er ook weer live muziek. Begin februari organiseren 
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we weer een dansmiddag; 5 februari zal dat zijn. Op 17 februari is er in Meteoor natuurlijk ook 

carnaval. We hopen op een hoge opkomst en zullen daarvoor een advertentie in Regio Oss plaatsen 

en natuurlijk gaan we ook flyeren. En we hopen hier, via jullie allemaal, ook bekendheid aan deze 

leuke carnavalsavond te kunnen geven. Ook willen we op zaterdagavond dansavonden gaan 

organiseren. We moeten nog wel bedenken hoe we dit op gaan zetten maar het zal sowieso de 

doelgroep 30 tot 50 betreffen. Ook willen we een kinderdisco op gaan zetten voor jongeren van 12 

tot en met 16 jaar. We zijn bezig met het werven van vrijwilligers hiervoor. Ook het eten van de 

maaltijden hier in Meteoor een keer in de maand loopt goed. Zo goed dat  we zelfs met een 

wachtlijst moeten werken. Daarnaast zijn we bezig met het opzetten van een lentemarkt hier in het 

buurthuis; dit doen we in samenwerking met drie scholen. Ook willen we een bloemschikcursus hier 

gaan geven en ook voor mensen tussen 16 en 25 jaar willen we ook wat gaan organiseren. Nancy en 

ik zijn blij dat er wat van de grond komt en dat een aantal activiteiten al erg goed loopt. We doen het 

met plezier!  

Osse Haagjes: Activiteiten liggen wat stil. We hebben wel een nieuwjaarsreceptie gehouden maar 

we merken dat het echt moet groeien bij ons. Veel jonge gezinnen wonen er in de buurt, die gaan 

straks in het voorjaar weer meer naar buiten. Met de kindjes in de buurt doen we een 

paaseierentocht en ook aan de Buitenspeeldag doen we mee, de rest moeten we nog even bekijken. 

We hebben gelukkig wel een volledig en ook staan we echt open om leuke activiteiten te 

organiseren voor alle doelgroepen, dus zeker niet alleen voor kinderen. We hebben een aantal 

suggesties voor te organiseren activiteiten gekregen dus daar gaan we zeker mee aan de slag. De 

Oosthaag is trouwens niet meer aangesloten bij ons. Wel vinden het lastig hoe mensen te bereiken, 

hoe zorgen we ervoor dat mensen van het bestaan van de buurtvereniging weten? We hebben 

daarom een kerstkaartje bij iedereen in de bus gedaan in december. 

Ons Ommetje: In december hebben wij een kerstfestijn gehouden achter op de plaats bij een van de 

bewoners. Iedereen in de straat hebben we een kerstattentie gegeven. Rondom de paasdagen gaan 

we paaseieren zoeken en natuurlijk doen wij ook weer mee met de Buitenspeeldag.  

Heraut: Met de kerstdagen hebben wij onze straat mooi versierd. Helaas kon het materiaal waarvan 

de versiersels gemaakt waren niet tegen de weersomstandigheden…. Ook hebben we boodschappen 

gedaan waarmee we het buurtkastje gevuld hebben. In het voorjaar staan er ook weer twee leuke 

activiteiten op het programma namelijk in maart een high tea voor de ouderen en ook zijn we van 

plan om te gaan bloemschikken. Ook moet het speeltoestel trouwens nog af.. Op 25 januari is er hier 

in Meteoor weer het stamppot eten, wie erbij wil zijn moet snel zijn want we zitten bijna vol. Voor 

maar € 5,- kun je gezellig mee-eten. Interesse voor nu of voor de andere keren? 06-42727467. 

Veekraal: Wij willen graag de naam van onze vereniging veranderen in Polderzicht. Wij hebben in 

plaats van een nieuwjaarsborrel een oudjaarsborrel georganiseerd. Die borrel was druk bezocht 

gelukkig. We bekijken nog wat we de rest van het jaar gaan doen.  

Schutterij: Wij hebben rondom de kerstperiode allemaal genoten van een mooie kerstboom en voor 

de zomerperiode dit jaar zijn er ook wel wat plannen maar die moeten nog gevormd worden. 

Dierenweide Oijenseweg: De kerstversiering die we hebben is niet goed meer, we kopen dit jaar 

nieuwe. In april komt er een nieuw hekwerk van de gemeente. Het oude hekwerk gaan we met een 

aantal buurtbewoners verwijderen, daarna gaan we genieten van een barbecue. Dat zal of 1 of 7 

april worden.  

Hoekenburg: Op 22 januari houden wij onze nieuwjaarsborrel. In september staat er een gezellig 

straatfeest op de agenda en misschien dat we in februari 2024 iets met carnaval gaan organiseren. 

We zien wel dat het animo om iets te organiseren en/of om mee te doen met een evenement bij ‘ de 

oudere garde’ van de straatbewoners hoger ligt dan bij andere bewoners van Hoekenburg. Heel 

Hoekenburg nodigen we wel uit trouwens, niet een bepaald gedeelte maar.  
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Pastoor Bloemstraat: We hebben met 20 kinderen de Sintmiddag hier in Meteoor eind 2022 

bezocht. In de straat hebben we de kerstboom gezet die we vervolgens door de kinderen die bij ons 

in de straat wonen hebben laten versieren. ONS welzijn en een aantal vluchtelingen kwamen soep 

uitdelen daarbij. Ook hebben we alle buurtbewoners rondom de kerstperiode een presentje 

gebracht. We doen uiteraard weer mee met de Buitenspeeldag en we gaan weer een leuke middag 

voor ouderen opzetten. Misschien gaan we met de kinderen ook nog wel naar Elcerlyc.  

Harnas: Wij hebben een leuke nieuwjaarsborrel gehad en wellicht volgt er in juni of in september 

nog een gezellige barbecue.  

 

Vanuit ONS welzijn: Nezahat Akbal stelt zich kort voor aan de aanwezigen die nog nooit op een 

vergadering van CKM zijn geweest en legt kort uit wat ONS welzijn doet. ONS welzijn heeft 

bijvoorbeeld de Warme Wintermaanden georganiseerd waarbij aandacht wordt gegeven aan 

armoede in allerlei facetten. Ook hebben we een inloopspreekuur puur voor financiële 

vraagstukken. Ook zijn er deelkasten in Oss. Dat is ook een initiatief van ONS welzijn. Eentje staat er 

bij de ingang van Meteoor maar je kunt ook deelkasten vinden bij de bibliotheek en bij wijkcentrum 

de Binnenstad bijvoorbeeld. Op 31 januari staan mensen van ONS welzijn op de markt om bezoekers 

van de markt te informeren over de toeslagen die aan te vragen zijn. ONS welzijn wil graag focussen 

op ontmoetingen tussen mensen. Fijn dat het bij Meteoor allemaal zo goed loopt. Er staan al veel 

leuke activiteiten op de agenda.  

 

5. Wijkraad  

We hebben een rustig jaar gehad. We zijn ook nog maar met z’n tweeën en zijn nog op zoek naar 

versterking. Hierbij ook een grote dank aan jullie als Wijkstichting voor alle hulp. Als er vragen zijn, je 

kunt altijd bij ons terecht. Kijk ook eens op de website van de Wijkraad: www.wijkraad-ckm.nl 

 

Diapresentatie Jan Ulijn 

6. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

De voortgang van de activiteiten hebben we in het begin van deze vergadering behandeld zegt de 

voorzitter. Wel nog even de mededeling dat het aanvragen van subsidie liever niet voor maart te 

doen.  

 

7. Rondvraag 

Jan Ulijn: als er nog interesse is in het boekje, de eerste oplage is al uitverkocht maar er komt een 

tweede oplage aan.  

Meteoor: jammer dat er geen wijkkrant meer is. De Hille heeft wel een wijkkrant, in samenwerking 

met de Wijkraad doen ze dat. Misschien kunnen we kijken of dat bij ons ook zou kunnen? Bezorgers 

van Regio Oss brengen namelijk tegelijk met dat blad ook de wijkkrant rond. Misschien een 

samenwerking tussen de Wijkstichting, Wijkraad en Meteoor?  

 

8. Sluiting 

De  voorzitter sluit om 21.40 uur de vergadering. De volgende vergadering is op 20 maart. 

 


